



Сотрудники Главного следственного управления Следственного комитета России по Санкт-Петербургу сдали кровь в «День донора»



10 февраля 2016 года в Главном следственном управлении Следственного комитета России по Санкт-Петербургу прошел «День донора».

Более 40 сотрудников Главного следственного управления добровольно приняли участие в сдаче крови. Выездной бригадой Санкт-Петербургской городской станции переливания крови заготовлено более 19 литров консервированной крови.

10 Февраля 2017



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1100405>